
SONDAGE / HABITUDES DE TRANSPORT  
SURVOL DES RÉSULTATS 

  
 Dates du sondage : 2 au 9 octobre 2018 

 Répondants : 653 / 60% de nos membres 

 
Nos membres sont de plus en plus préoccupés par le développement durable : 

 

 

Ce dont nos membres ont besoin afin d’avoir 
davantage recours au transport actif : 

 

Nos membres s’intéressent aux voitures 
électriques :

  

Motif du choix du moyen de 
transport pour venir au travail : 

valeurs écoresponsables

2015

30%

2018

37%
Motif du choix du moyen de 

transport pour venir au travail : 
saines habitudes de vie

2015

23%

2018

30%
Moyen de transport :

autre que voiture en solo (transport 
en commun ou actif, covoiturage)

2015

64%

2018

69%

En voiture au travail :  
jamais ou exceptionnellement

2015

59%

2018

63%

44%
souhaitent des douches 

sur le campus

44%
veulent un endroit 

sécurisé pour leur vélo ou 
plus de supports à vélos

23%
ont besoin d'un casier

52%
possèdent ou 

envisagent l'achat 
d'une voiture 

hybrique/électrique

22%
voient l'ajout de bornes 

électriques sur le 
campus comme un 

incitatif à l'achat d'une 
voiture électrique


